



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

27 березня 2025 року

м. Старокостянтинів

№ 97 пункт 2

Про виділення будівельних матеріалів з місцевого матеріального резерву

З метою ліквідації надзвичайної ситуації воєнного характеру державного рівня на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, на підставі пункту 12 постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів (крім державних) для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації їх наслідків», протокольного рішення Експертної комісії з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій Державної служби з надзвичайних ситуацій України від 24 лютого 2022 року № 3-22, протокольних рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради від 08 січня 2025 року № 1, від 27 січня 2025 року № 2, від 03 лютого 2025 року № 3, від 24 лютого 2025 року № 5, керуючись статтею 36¹ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Виділити комунальному підприємству «Житлово-експлуатаційна компанія» Старокостянтинівської міської ради 25,2 кв. м скла та 14 пог. м плівки, комунальному підприємству по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради - 15 пог. м плівки, комунальному підприємству водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради - 30,6 кв. м скла, 12 листів шиферу та 0,85 кг цвяхів шиферних, комунальному підприємству «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради - 57,12 кв. м скла, 52 листа шиферу та 3,9 кг цвяхів шиферних, комунальному підприємству комбінату комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради - 35 пог. м плівки, 10 листів шиферу та 1,6 кг цвяхів шиферних, управлінню освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради - 3 листа шиферу з місцевого матеріального резерву для ліквідації надзвичайної ситуації воєнного характеру державного рівня на території Старокостянтинівської міської територіальної громади.

2. Відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету міської ради (Ігор МИХАЛЕЧКО) передати матеріальні цінності у встановленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради Олега БОРИКІНА.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК